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UN PUGILAT 
A la. suite d'une rixe survenue dans le rue 

des Ange», la police a dressé procès-verbal 
pour coups réciproques à la charge de : Das-
prez Maurice, 34 ans, layetier, rue des Anges, 
cour Casteiain, 2 ; Dewelrt Gustave, 36 ans, 
tisserand ; Mme Deweirt, née Ûemey Adol-
puine, 43 ans, ménagère ; Derœaux Blon-
dine. 15 ans, soigneuse ; Dermaux Gustave, 
14 ans, appréteur ; Dewey Camille 23 ans, 
layetier, demeurant tous les cinq à Roubaix, 
rue des Anges, 12. 

A PROPOS DE L'ACCIDENT 
DE LA GRANDE RIM5 

Nous avons annoncé, dans notre édition de 
mardi, le grave accident qui s'est produit 
dans la Grande Rue, a hauteur de la rue 
Léon Allard. 

M. Ernest Delattré, négociant en tissus, à 
Wattrelos, 15, rue de la Poste, pilotant son 
automobile, voulant éviter un cycliste, était 
monté sur la trottoir et avait culbuté Mme 
Dewaele Zulma, épouse Reyntjene, demeu
rant rue Pierre de Roubaix, qui fut griève
ment blessée. 

L'état de la victime, qui est soignée a l'HO-
pital de la Fraternité, est toujours station
nai ra. 

bien : Weil Denise, Gauquié Lydie, Durand Ja
nte, Simon Marte-Antoinette, Weili Ariette. 

Les SOLDES ayant Inventaire 
au PRINTEMPS de LILLE 

Lej Galeries Lilloises, filiale du Printemps de 
Paris, ayant comme principe de ne jamais con
server «l'une saison a l'autre des articles dont 
la fraîcheur ne serait pas parfaite, ou qui ne 
seraient plus de la toute dernière nouveauté. 
ravisant au moment de l'Inventaire annuel 
tontes leurs marchandises. 

Cette révision donnera lieu à une mise en 
«ente qui commencera le Lundi 8 Juillet et se 
oopMpuura les jours suivants. 

Toutes les marchandises faisant l'objet de cette 
anse an vente supportant des rabais allant de 
40 a 50 X, nous engageons nos lecteurs à con-
suosr la réclame spéciale qui paraîtra le Di
manche 7 JuiQet et qui donnera un aperçu da 
ces occasions sensationnelles. 

CNOORE UME BICYOLE^TTC QUI DISPARAIT 
M, Giradr Lucien, 80 ans ajusteur, demeu-

n a t à Tourcoing, rue Kléber, 10, avait dé
posé sa bicyclette hier, vers 14 h. 30, face eu 
n. 9 de la rue Saint-Vincent. Quand U voulut 
la reprendre, il eut la douloureuse surprise 
de ne plus l'y trouver. 

U alla conter sa mésaventure à M. le Com
missaire de police du 1er arrondissement, qui 
a ouvert uno enquête afi nue découvrir l'au. 
•sur de ce larcin. 

CHAUFFEUR IMPRUDENT 
Contravention a été rédigée a la charge de, 

A. . François, chauffeur d'auto, demeurant 
rue Decrème, pour avoir rue de Lannoy, dou-
Mé à gauche un tramway C à. l'arrêt facul
tatif de la rue Montgolfier et «e dirigeant 
.vers Lannoy, 

A Q T U M B T o n i ' Bronchites les plus 
M O I n i T I E r e b e l l e s , toutes douleurs. 
Soulagement rapide par les plantes: M<°* ROSIER, 
•erborjste, 36, rue de Roubaix. Touiller» (car Ci. 
ri années d'expériences et succès, preuves sur 
tlace. —6— 

LA BRADERIE D U OOMMEetOAItTS 
DU CENTRE 

C'est lundi 8 Juillet qu'aura lieu la grande 
braderie annuelle des Commerçants du Cen
tre. Eepérons que le soleil, qui boude depuis 
quelques semaines, voudra bien nous grati
fier de ses gais et chauds rayons, pour atti
rer la grande foule et permettre à la Brade
rie de remporter son succès habituai. 

Une organisation soignée vient d'être mise 
au point pour donner a cette manifestation 
toute l'ampleur désirable. 

UNE FETE A L'AMICALE VOLTAIRE 
Dimanche 7 juillet, grand foire aux plaisirs 

dans la cour de l'école ; le produit est destiné 
a l'achat d'un cinéma éducateur. 

En voici le programmé : à U h., ouverture 
de la foire aux plaisirs ; 4 16 h., danses ryth
miques et modernes, par la F. A. L. de Rou
baix, sous la direction de Mme Leclercq-
Castermann ; a 17 h., grand concert par des 
artistes des plus renommas ; pianiste-accom
pagnatrice, Mme Lemaftre-Delmujle : a 19 h., 
grande surprise; à 19 h. 30, grand bal. 

CONCOCBS DE BALLONNETS 
DE LA JOURNEE DES MfcREB 

Le Comité de la Journée des Mères vient de 
se réunir pour vérifier et classer les cartes 
reçues. En raison du grand nombre de ces certes 
et de l'intérêt présenté par ce concours, le 
Comité a décidé de répartir la somme de 2.000 
francs affectée A ce tournoi en 84 prix se dé
composant comme suit : 1 prix de 200 fr. : 3 prix 
de 100 tr. ; 10 prix de 50 fr. ; 20 prix de 25 fr. ; 
50 prix de 10 fr. 

Le classement définitif sera terminé fin de la 
semaine et les prix seront envoyés directement 
aux lauréats sous terme de mandats-cartes 
payables à domicile. 

LA SOUSCRIPTION PUBLIQUE 
POUR LE FOYER DES MUTILES 

On nous communique : 
« Dans quelques semaines les services de 

l'Union des Mutilés et Réformés seront défini
tivement installés au Foyer, 4, rue de l'Es
pérance. 

• Ceux qui ont pu visiter cet immeul le ont 
constaté, les importants travaux qui ont été 
entrepris pour l'aménagement des bureaux, 
salle de réunion, bibliothèque, etc... 

» C'est donc une grosse dépense que > >s ca
marades auront A supporter. Pour couvrir des 
frais nécessaires, indispensables, le comité a 
lancé une souscriptions publique de billets a 
un franc. 80.000 fr. de lots seront répartis en
tre les souscripteurs. Le premier lot sera de 
40.000 francs. 

» Déjà la moitié des billets ont été vendus, 
grâce au dévouement de 450 sociétaires qui 
ont bien voulu se charger de la vente. 

» Le comité espère que les autres mutilés 
ne se contenteront pas de voir leurs camara
des se débrouiller ; ils voudront apporter 
leur petite pierre au Foyer, qui sera leur mai
son. 

> Ils sont donc Invités à passer d'urgence 
au siège pour retirer les carnets et les épiser 
le plus rapidement possible. 

> Le secrétaire les attend... Qui donc se re
fusera à faire sa part de travail 7 

• Quant a la population roubaisienne, nous 
savons par l'accueil qu'elle a fait aux sous
criptions antérieures, la sympathie qu'elle té
moignera aux mutilés en cette occasion. » 

OAISSE D'EPARGNE 
ET DE PREVOYANCE 

Les résultats del a semaine écoulée se pré
sentent ainsi : 1170 versements pour une som
me de 1.414.434 francs ; 560 remboursements 
pour une somme de 1.422.289 fr. 03 

me ltmeratre. Départ de Toureoter » « h.. Jonc
tion «vee Roubaix, Grand'Plaça à « h. so. Tombola 
capitaine de route, Dassonnevllle et Dslanoor, 

ETAT CIVIL 
Naissances. — Suzanne De Gandt, de Croix. 

Robert Mssquelier rue de la Lys, cour Damn-
noy, 3. — Marcelle tefèvre. rue Jules-Guesde, 
imp. Ingouville. 26. — René Six. rue de la Ftao-
che-Trouée, c. DrouMe, 2. — Roger Six» rue du 
Pile. 126. — Pierre Dujardin, boulevard de 
Reims. 807— Edouard Walerack, de WattrelDs. 

Publication*. — <Tawi"u Cardon, Journalier 
«t Zoé Deknnoy ,s. p. — Albert Debarbtsux, 
représentant et Jeanne Maisse. s. p. — Julien 
Lepers. dessinateur en reeoanlque et Louise 
Thieffry, s. p. — Fernand Couoke, commerçant 
et Julie Vandenoulcfce, s. p. 

Déoi». — Suzanne Houard, 17 eus, nia du 
Fort. c. Vermeerscb, 7. — Edmond Heermen, 
3 ans, rue d'Arcole, c. Joye, 17. — Leure Du-
orule, 75 ans, Grande-Rue, 118. e. Holbeoo. 17. 
Elisabeth Rénaux, 27 ans, rua Bernant 78. — 
Gustave Leclercq, 31 ans. rua Deeaix, 4, c Bo-

ACTUELLEMENT, Braderie monstre, aux 
Chaussures Bsiiaau, S, ,-ue Pierre-Motte. Rx 7d 

CONCOURS D'ADMISSION A L'ECOLE 
PRATIQUE DES JEUNES FILLES 

Lo concours d'admission a l'Ecole Pratiqua 
le Commerce et d'Industrie de jeunes filles de 
Roubaix (place Notre-Dame) est fixé au lundi 
» Juillet. 

Les candidates doivent produire les pièces 
tuivan.es : un bulletin de naissance, un bulle
tin de revacoination, un certificat de bonne 
conduite délivré par la directrice de l'école 
tu l'élève a fait «es éludes. 

Pour les inscriptions et tous renseignements 
somplememaires, s'adresser au siège de 
l'école, place Notre-Dame, tous les jours, sauf 
les dimanche et jeudi après-midi, 

o 
La vente des « FINS DE SERIES • organisée 

par les GRANDS MAGASINS SIGRAND et C* 
remporte actuellement le plus prend succès. 

Cette Huitaine de vente spéciale, établie dans 
H JEfl&'jojl d e s ventes Réclame de ces GRANDS 
MAGASINS, prendra fin le 8 juillet. Vous n'avez 
donc pras que QUATRE jours DOUT profiter des 
C«oaslons vraiment exceptionnelles que vous 
trouvaei à tous les rayons de Vêtements. Che
miserie, Bonneterie et Chapellerie pour Hommes, 
Vîmes Gens et Garçonnets. 

la. Rue Neuve, H. à LILLE 
o 

âOCTETE DE SECOURS MUTUELS 
« L'EMPLOYÉ n 

Au cours de sa réunion du 30 juin, 19 nou
veaux sociétaires ek un membre honoraire on» 

NM admis ; 6 dossiers de maladie ont été exv 
aunes et acceptés ainsi qu'un dossier de cho-

/«nesje. Une naissance déclarée en juta. Un dêcis 
'Bst survenu, celui de M. Georges Cornard 

Lecture fut donnée d'une délibération du Con
seil Municipal admettent la société « L'Ecn-
Vtoyé > au tonds municipal de chômage. Trois 
•déléguas sont nommés pour le Congres du 21 
UuiDel à Yalenciennes : MM. Charles Deboosère, 
Atohonse Delescsuse, Nestor Petit. 

Recette mensuelle dimanche 7 juillet, de 10 h 
E mtdt Sont de service MM. D. Tvberflhien, ti.' 
Lorjjfuespe. Gaston Delepée, Edgar Petit, Geor-
pes Bataille. Pour les nouveaux Iivrete et je 
paiement des indemnités : MM. Elle Flahaut et 
Jules Ferlin. 

COMTT* DBS FETES DES QUARTIERS 
HE LA GARE, FONTENOY ET SAINT-JOSEPH 
.Résultat du concours de ballonnets de la Foire 
B« eeeruaSjo umj ni '6 '8 np SJjsreid xm? 
Square Wibaux : 

1er prix, Ruoquois Yvonne ; 2e Pontzeete 
Pierre ; 3e, Gnesquière Marie-Thérèse : 4e Deca-
lub Simone ; Leplat Paul ; Pontzelle Julien : Du-
bêis André ; Tassous Paulette ; Lesaffre Mar
celle ; Magermans Thérèse : Gohy Henriette ; 
Halfmaerten Achille ; Verlogen Cécile ; Senave 
Etienne : Moreau Edouard : Lecocq Josette : Ca-
rette Adolphe ; Dhainaut Lucia ; Soyez André : 
Gorneh's Charles : Dupre Fernande ; Detaere 
Maurice ; Roger Raymond : Tnamiry Suzanne ; 
Bealbert Julien ; Norbert Bazelaire ; Ailoncius 

. Jacqueline : Bécourt Daniel ; Labioche Blanche; 
' Legrand Gerveis : Delbarre Sidonie ; Deffenin 

Albert ; Verspel François ; Lecoq Gérard ; Ri
vière Jean ; Léniel Lucie ; Mignauw Georgette; 
Themiry Henriette : Kestelot Achille : Evrard 
Gaston : Coveleyn Hippoiyte : Vandenbosche 
Marguerite ; Wartel Gaston ; Van Boghoith Lu
cie ; Viseur Raymond : Sameys Louis : Quen-
nov Gustave ; Second Rolande ; Sameys Emma-
Carette Henriette : Mignauw Henriette. 

Les prix sont * retirer jusqu'au 20 juillet chez 
le trésorier. 118. rue Archrmede. Passé cette date 
tes lots non réclamés resteront à l'œuvre. Réu
nion du comité aujourd'hui mercredi, au siésre, 
W, rue du Forrtenoy, A 19 h. 30. 

PROFITEZ-EN ! 
Boire une bonne bière, c'est bien I 
En connaître la fabrication, c'est mieux I 
Le 14 juillet prochain, l'occasion vous est 

offerte de vous en rendre compte. 
Particuliers, Débitants, Coopérateurs. la Bras

serie l'AVENIR. 16 a 80, rue d'Agueaseau. a 
Fives-Lilte, la plus populaire de la région, vous 
invite a visiter ses deux brasseries : rue d'Agues-
aeau, de 10 heures à 11 h. 30, et rue Pierre-
Legrand, 206, de U h. 30 a 13 h. 30. 

En parcourant ses installations modernes, 
vous constaterez la méticuleuse propreté qui 
préside A la fabrication. En goûtent ses bières, 
qui seront offertes gratuitement à tous, vous 
redirez avec nous : qu'a qualité égale, nous 
sommes les moins chers. 

Un service d'autos-oar transportera gratuite
ment les visiteurs et fera la navette toutes les 
demi-beures, du « Cabaret Flamand ». 23, place 
Rrbour, aux deux brasseries. Le premier départ 
aura lieu à 10 heures. 

Pour compléter cette journée, la Brasserie 
l'AVENIR offrira un grand concert de 16 h a 
19 heures et un bal à grand orchestre de 20 h. 
à 22 heures dans le Jardin de Flves, et au cours 
desquels les fanfares i'.UNION» et l'«AVENIR» 
se feront entendre. 

•JggB5 jjF comittK 
GRANDI HARMONIE ROUBAIX. — Vendredi S 

Juillet, à 90 heures, répétition générale. 
FEDERATION NATIONALE DES COMBATTANTS 

REPUBLICAINS. — Troisième assemblée générale 
trimestrielle dimanche 7 Juillet, à 10 heures, au 
slejre. «e. boulevard Gambette* 

Uns conférence sera talte par M. O. Dnondt, 
secrétaire de la Bonne du Travail, sur les Assu
rances sociales. 

AMICALE DELEZKNNE : CHORALE • LA FRA
TERNELLE DELEZENNE >. — Ce soir Jeudi, chez 
Knoekaert. a 40 heures, réunion de Commission. 
Vendredi 5 Juillet, à !» heures, a l'Ecole, répéti
tion. , 

A RADIO-BOUBAIX. — Vendredi S Juillet, s 
10 heures, l'Association d'amateurs Radio Roubaix 
donnera dans le grand Amphithéâtre de l'Ecole 
Nationale Supérieure des Arts et industries Tex
tiles une causerie démonstration su cours de la
quelle il sera présenté un montage Valise. 

RADIO-CLUB DU NORD DE LA FRANCE. — Ce 
soir, à 1» h. so. su slègA social. » , rue Neuve. 
court de préparation militaire avec Instruction 
technique par M. Druet. Notion élémentaire d'élec
tricité. 

WATTRELOS 
m FETE NATIONALE. — A lwooaskw da 1* 
fêta nationale du 14 juillet, tes débitants a 
boissons, cafetiers et tenanciers d'autres lieux 
publics pourront laisser leurs éteblissernente 
ouverts pendant les nuits des 14 et 15 juillet. 
Ils pourront aussi, du 14 au 15 juillet, jouer .-w 
laisser jouer de la musique et laisser danser, 
mais seulement jusqu'à une heure du matin. 

CONSULTATldtkJS DE NOURRISSONS. — 
Elle aura lieu aujourd'hui Jeudi, a 9 heures, % 
l'école de filles de la. rue de Boulogne et à 
14 h. 30. A l'annexe de l'Hôtel de Ville. 

FRATERNELLE DES COMBATTANTS WAT-
IRELOSIENS. — Les cotisations du 3e trimes
tre seront perçues dimanche 7 Jufilet. de 9 b. 
a 12 b. 30, au siège, café Delcroix. 13, Grand* 
Place. 

AUX COMBATTANTS BELGES. — Le Grou
pement des Combattants Belges organise pour 
le 4 août, une excursion a Coxyde, en auto
car. Les personnes étrangères au Groupement 
sont admises pour ce voyage d'agrément. 

Pour tous renseignements, s'adresser au 
siège, café Plat, 22, Grand'Place. 

STYLO TROUVE. — on stylographe a été 
trouvé mardi soir devant l'Hôtel de Ville, f a 

réclamer au secrétariat de la Mairie. 
DON AU BUREAU D^ BrENFAlS-ANCE. — 

M. C Cailewaert. rue Edouard-Vaillant, a remis 
une très belle voiture d'entant eu bureau ,1« 
bienfaisance. Elle a été immédiatement attri
buée a une nombreuse famille watlrelosienne. 

ETAT-CIV, .. — Naissanoes. — Augustine et 
Germaine Lebbrecbt, rue de l'Industrie, imp. 
Leclercq-Dupire, 4. 

Publications. — Charles Bonté, mécanicien 
et Fernande Dupont soigneuse. — Achille Blan
chard, employé et Fraippart Rsymonde, mena-
gère 

Décès. — Michel D'Hulst. 3 mois, rue da Rou
baix, cour Leroy, 5. — René Roornaert, 4 Jours, 
rue St-Joseph, 28. — Marceline Fourez, 74 ans, 
rue des Poilus. — Marie-Thérèse Jacques, 75 
ans, rue des Poilus. 

CROIX 
SECTION DES MUTILES ET REFORMES 

DE CROIX. — Réunion générale au siège, rue 
Henri-Carrette, 14, dimanche 7 juillet, a 16 h. 

ETAT-CIVIL. — Publications — Clayes Ed
mond, coupeur en confection, rue de Rou
baix, 1 et Planque Marie, confectionneuse a 
Roubaix. — Van Pottelberge Adolphe, meil
leur, rue Berthelot et Roose Orpha, ménagère 
rue GambaMa, 23. — Dubrunfaut Aiberic, 
mouleur, rue des Trois Villes, ai et Dupon-
cheel Luciene, soigneuse, rue du Parc, 5. — 
Debarbieux Albert, représentant, rus de 
l'Ouest, 6 et Maisse Jeanne, s. p., a Roubaix 
— Llébaert Paul, «meployé a Roubaix et Ver 
saevel Suzanne, s, p , nie da la Mabellerie, 
n. 67. ' 

WASQUEHAL 
CHUTE GRAVE D'UN MENUISIER. — A la fa

brique de lessiveuses Mahieu. rue de Tourcoing, 
le menuisier, François Truffât, demeurant a 
Roubaix, est tombé si malencontreusement, au 
cours de son travail qu'il contracta une hernie 
inguinale gauche qu'il y aurait lieu d'opérer. Le 
blessé devra subir une incapacité da travail 
d'un mois. 

MEDAILLES D'HONNEUR DU TRAVAIL. — 
M. le ministre du Commerce et de l'Industrie 
vient d'attribuer la médaille d'honneur du 
Travail, a titre de récompense pour leurs 
longs et dévoués services dans le même éta
blissement a Mme Cornélia, née Demestère 
Hortense ; MM. Henri Desauw, Louis Des-
pret et Gaston Wéry. Ces diplômes seront 
remis aux nouveaux médaillés, au cours d'une 
cérémonie officielle. 

CONSULTATION DES NOURRISSONS. — Au
jourd'hui jeudi a 15 heures, a la Mairie pour le 
quartier du Centre. 

CHIFFRE D'AFFAIRES. — Vendredi de 9 à 
11 heures et de 14 à 16 heures, A la salle des 
fétéîs de la .Mairie, paiement de la taxe sur le 
otiiffre d'affaires. 

ETAT CIVIL. — Naissances: Andrée Spê-
brouck, rue de Lille, 26; Cnrlstiane Viseur, 
impasse Diderot 10. 

Publications ; Lucien Delcroix, employé de 
commerce, A Roubaix, et Suzanne Den Diével 
piqOrière, y, rue Jacquard. 

AVIS.'AUX CONTRIBUABLES:-— Las oaotrl-
«sabtes sont prévenus que le oontroteur des 
oonttr*utions directes se trouvera à la Mairie, 
te 8 Juillet, a 8 heures, pour procéder a la revi-
sion annuelle des bases de contributions ton-
£ £ & * •* oonéributioa mobilière, de la con
tribution des patentas et des diverses taxes av 
samlées. MM tes répartiteurs sont priés de =e 
trouver a la Mairie a te date indiquée ci-dessus 

6 juillet : de 8 a. 11 heures, chez M. Dutrue^ne, 
à Bifur : de 8 h. 30 4 9 b. 30, chez M. Jansoone, 
è. Troie-Baudets : de 10 a 11 heures, chez M. 
Geloen, A HempemponL 

ETAT-CIVIL. — Publication. — Lepage Char-
las, remier et Parent Métanie, s, pT^ 

FLERS 
ACCIDENTS DU TRAVAIE. _ Vandsrsti-

Maurioe, déchirure musculaire au niveau du 
cheten Pierre, plate de la face antérieure 
da ta. jambe droite. 20 Jours. — Vandarps 
9e espace tatercostal gauche en arrière, 18 
Jours. — Noé Elisa, rattacheuse, 45 ans, 
petite plaie infectée extrémité annulaire 
droit, douze Jours. 

GRANDE TOMBOLA. — La grande tombo
la des cartes fédérale des Amicales laïques 
et des programmes de ta, fête sera tirée a 
l'école de gaçonsr, dimanche 7 Juillet, a U 
heures. 

CONSUfcTATKWt DES NOURRISSONS — 
EUe aura Heu pour le Bourg le Jeudi 4 "juil
let, à 14 h., à l'école de garçon, rue de la 
Mal ri. 

ETAT CIVIL. — Naissances. — Jean Bul-
teau, rua A.-Detroy. — Andrée Strypsten. rue 
Jules-Guesde. — Claudine Leclercq, rue Ana
tole-France. — Jeanoine Prouvost, rue J.-B.-
CateL, — Agnès Lepers, boulevard de la He-
publique. — Jacqueline Pennel, rue J.-B.-

Déoès. — Marguerite Demoor. 15 ans. rue 
Jean-Jaurès, cour du Beau-Bouquet — Lu
cien Lebrun. 68 ans, rue Victor-Hugo. — 
Abraham Briraud, 66 ans, rue du Recueil, — 
Jules Multlez, 75 ans, rua Jules-Guede. 
Berthe Duprez, 37 ans, place de la Liberté. 

LEËRS 
ACCIDENTS DU TRAVAIL. — Usine Parent 

et fils, Leruste Clémentine, s'est fait une 
piqûre & l'Index gauche : 12 Jours. — Même 
usine. Cornu Léon, tisserand, plaie a la 
main droit: 10 Jours de repos. 

ASSOCIATION DES FAMILLES NOMBREU
SES. — La réunion trimestrielles aura lieu 
aujourd'hui jeudi, 19 h. 30, école des garçons. 

ETAT CIVIL. — Publication*: Paul Leclercq 
préparateur en pharmacie, et Marie Schamp. 
servante, a Lannoy ; Oscar Depoorter, tisse
rand a Lys, et Aline Mazurelle, brodeuse. 

Décès : Hortense Leruste, 79 ans, 38, rue 
Joseph-Leroy. 

ourcoiM BUREAUX i Provisoirement rue Oeaurmont, g, à TOUR0O1MQ 
Téléphone de jour ; 9.8S à Touroolng 

(Téléphona da nuit : 9.51 à Roubaix, ouraaux de a l'Egalité de UcwhaJx-Toart inj ») 
DEPOT DE VENTE : 50, Rue Motte (Ea face du Conditionnement) 

Une jeune fille est nommée 
commissaire-priseur 

Noua avons annoncé avant-hier que Mlle 
Grunenberger était nommée, par arrêté pré
sidentiel, •commissaire-priseur a Tourcoing. 

Ceci est d'autant plus intéressant que ce 
cas est unique en France ; Mlle Grunenber
ger est la première Jeune fille appelé a de si 
délicates fonctions, 

Parisienne, de souche alsacienne, fille 
d'un ingénieur des Etablissements Agache, à 
Pérenchles, la nouvelle commissaire-priseur 
remplit successivement les fonctions de clerc 
dans une étude notaire de Rrécy-sur-Oise. 
puis de secrétaire au greffe de la Justice de 
Paix de l'Isle-Adam (Seine-et-Oise), lequel 
greffe était alors tenu par M. Sutils. En 1923 
M. Sutils ayant acheté la onarge de commis
saire-priseur de Roubaix, la jeune fille le sui
vit dans le Nord, où d'ailleurs son père ve
nait de prendre ses fonctions à Pérenchies. 
De 1923 à 1929, Mlle Grugenberger fut la dé
vouée TOlleborafrice de M. Sutils, à la Salle 
des Ventes de Roubaix, où on la connaît pour 
son affabilité. 

Profilant de la loi de 1924, qui ouvre aux 
femmes les fonctions de commissaire-priseur, 
elle travailla, acquit le diplôme de capacl-
talre en droit. Et elle vient de prendre la suc
cession de M, Bodvin, dans notre ville. 

Le sarment d'usage sera prêté le jeudi 4 
jumet, c'est-à-dire aujourdTiui, devant le 
Tribunal Civil de Lille. 

Appréciant cette nouvelle conquête fémi
nine, nous souhaitons bonne chance a Mlle 
Grunenberger dans ses difficiles fonctions. 

L'INCENDIE DE LA RUE MONTAIGNE 
Nous avons annoncé l'incendie qui a éclaté 

A la fabrique de chicorée Sensy, 50, rue Mon
taigne, au cours de la nuit du 2 au 3 Juillet. 

L'alarme fut donnée par des voisins, qui 
virent de la fumée s'échapper da l'usine. Une 
seule lance suffit a éteindre le feu. On estime 
le3 dégâte à 150.000 fr. environ, tant en maté
riel qu'en produit en cours de fabrication. Les 
ateliers sont détruite. 

de toute la troupe au siège « Taverne des Artistes « 
T. place Saint-Jacques, Tourcoing-. 

FANFARE CYCLISTE. — Samedi 6. rspéttuon 
obligatoire a 19 h. 30. en *6to. 

BRILLANT SUCCES AU LYCflE 
Le jeune Grunbergs Emmanuel, de la classe 

de première A vient de remporter le premier 

Srlx ds mathématiques au concours général 
e 1929. 
Il convient de rappeler que les épreuves du 

concours général sont disputées par l'élite des 
Lycées et Collèges de France (Paris, dépar
tements et Colonies). 

Le lauréat, qui est l'élève da M. Vauthler, 
professeur de mathématiques, s'est déjà si
gnalé dans toutes les disciplines par sa vive 
intelligence et sa puissance de travail. 

En 1925, le Lycée de Tourcoing obtenait, 
dans les mêmes conditions, le premier prix 
de dissertation française. 

ETAT CIVIL 
Publications. — Léon Jeunot, monteur de 

chauffage, a Valenciennes et Marcelle Castel, 
piqûrière, rue Béranger, 32. — Marcel Lerus
te, ébéniste, rue d'OAvers, 85 et Fernande De-
bergh s. prof., rue des Carllers, 106. 

Déoès. — Désiré Finlet, 79 ans, s. prof., rue 
Colbert, 361. — Cyrille Scherpereel, 59 ans. rue 
de Berkem, 46. — Henri Dubit, 67 ans, rue de 
l'Epine, 58. 

HALLUIN 
ACCIDENTS DU TRAVAIL. ~- Aux Etablis

sements Vandewynkele père et fils, Rémy 
Louage, 44 ans, s'est fait une piqûre par un 
morceau de bois dans la main gauche. 15 j . 

— Etablissements Demestère, Robert Vry-
linck, 35 ans, a reçu dans l'œil droit un corps 
étranger. 10 jours. 

— Etablissements Lorthiols-Leurent, Gabriel-
le Lemonnier, 15 ans, plate contuse au pouce 
gauche, 10 Jours. 

— Zelma Messelis, 20 ans, piqûre Infectée 
au pouce droit. 10 jours. 

— A la Société Textile d'Halluin, Irma De-
muynck, 28 ans, contusion au genou droit. 
10 jours. 

— Aux Tuileries mécaniques, Richard De-
haek, 24 ans, plaie contuse au pied droit avec 
arrachement de l'ongle au 2e orteil. 20 jours. 

LA rETE ANNUELLE DU QUARTIER DU 
COLBRAS. — Dans ce populaire quartier, on 
célébrera dimanche 7 juillet la fête annuelle 
du quartier organisée par l'Administration 
municipale. 

Le programme comporte un grand cortège 
concerts, jeux divers, etc... 

Dans l'après-midi, a 15 h. 30, rassemble
ment rue de la Lys pour les sociétés La Con-
cordia, La Philharmonie, La Lyre Halluinoise 
Au Chemin de Linselles pour les sociétés 1 
La Fraternelle et la Compagnie des Sapeurs-
Pompiers ; A 16 heures, départ du cortège 
sur le parcours ; les sociétés musicales exé
cuteront à différents endroits un programme* 
de cencert avec arrêt d'une demi-heure. 

A la dislocation, une collation sera offerte 
aux membres des sociétés participantes. 

Un tir a la cible seri organisé au Café « A 
la Montagne du Colhras • par les Sapeurs-
Pompiers. 

Une prime de 2 francs par membre présent 
pour toutes les sociétés, sera allouée. 

Lundi 8 Juillet a 19 heures, aura lieu une 
grande course cycliste internationale. 200 fr 
de prix en espèces. 

Pour le parcours et l'inscription, consulter 
les affiches. 

CONSULTATION DE NOURRISSONS. — Ao* 
jourd'hui Jeudi, au local habituel, docteur cotv 
sultant : M. Ducoulombier. 

MARCQENBARŒUL 
MOTO CONTRE AUTO. — En traversant M 

grand boulevard au Croisé-Laroche, une auto
mobile conduite par M. Charles Richard, ds» 
meurent a Voiron (Deux-Sèvres), a été tam
ponnée a l'arrière par la moto pilotée par 
M. Henri Saint-André, rue du Faubourg-de-" 
Roubaix. A Lille. Tout s'est borné a des dégais) 
matériels. 

VOL AU CHANTIER. — Un malfaiteur s'est 
introduit nuitamment dans un hangar du 
chantier Henri Vauban, avenue Barrois, et a* 
d*robé une chaîne d'arpenteur. Une enquêta 
est ouverte. 

ETAT CIVIL.— Natossness. — Raymond Dubraud. 
ruy Nouvehe. 46 ; Marte-Thérése. De Rooie, rus da 
Montn «7 ; Raoul Brucgeman. rue Jules Guesde. 
as : Clauds DeJardin. rue da Ronces-Barres. 3 s 
Joslane Vuain, rue de Rouges-Barres, les ; Plans 
Hooroaert. rus de Tourcoing sia. 

Publication,. _ Démétrlus Zaletacz, Journalier* 
rue Monujoluer, u ; Marie Zalac. rangea» îd. i 
Jean Turc*. Journalier, ruerMontgoïfier. «e et 
Anxète ptasinu. chooolauèrs, ld. ; Léon Demesina* 
employé à Templeure, et Marte-Louise Touiemonde, 
s. p., ru» da Menin, 43 : Maurice Dethoor pareur. 
avenue des Tisserands. 4, et Valentlne Labbe tis
serands, avenue des Tisserands, 14 : Charles DS 
Rycke. ébéniste, cour Loulset, 1». et Jeanne Stetlsv 

Dtcé*. — René Faucheur 18 ans, rue Scrlve 11 1 
Eugénie Pieus. veuvs Maillot, 47 ans. rue Canro-
bert, 67 ; Carlos Plcavet. 60 ans. rue du Lazaro, «4, 

PUPILLES DE LA NATION 
M. le percepteur «lu canton de Roubaix-Nord. 

tue des Fabricants. 41, procédera au paiement 
des subventions d'entretien du 2e trimestre, N» 
rendredl 5 juillet, de 9 à 13 heures. 

SUCCES SCOLAIRES 
Noos apprenons que le diplôme de fin d'étu-

ICB aecondaires a été délivré par M. le minisve 
de l'Instruction publique eux élèves du Gotlè-'e 
lue Jeunes filles, dont les noms suivent - Croin 
Jeanne, mention très bien : Pérotin Simo.ie, 
TOept»n Uèa bian,» Fort Jaaaueune. mealton 

MOTO-CLCB DU NORD DE LA FRANCE — Le 
t lulllet. excursion de Founaies. Dépari de Rou
baix a T beures. par LUI» Valenclennss. 

Un boa pour une chambre à sir sera mis an 
loterie pour les participants à l'excursion. Capi
taine ds roots : M. Brackeveldt. 

L'après-midi à Fourmis», concours ds régularité 
réservé aux membres da &LC.N F. Las concur
rents sont Dsrtajrés en deux croupes : t° Jusque 
390 ans : *° An-dessus de 300 cm3. 

1er prix. 400 lr. ; Se. 900 fr. • 3e. too lr. : te. 
1W fr. : M. se, T. se, S0 tr. Coupes et p>ix en 
nature. 

Renseignements sa siégé social. « . rus du Maré
chal Foch. Roubaix eu a la succursale ds Llus. 
13. rus Faldberbe. 

ASSOCIATION REGIONALE DB COMPTABLES. 
— La prochains conférence sera donnée au siège 
social. 10. rue Neuve, la Jeudi « juillet à 1S h. 45. 
par M* Rotryn. Avocat. Docteur en Droit, qui trai
tera de U Rupture du contrat de travail a durée 
Indéterminée et dé la modification apportée par 
la loi du 18 Juillet 1928 a l'article 33 du Code du 
Travail. 

HARMONIE DES ANCIEN 6SOLDATS FRANÇAIS 
ET ALLIES. — L'Harmonie des Ancien» Soldats 
Français et AHlés de Roubaix. vient d'être invitée 
a aller donner un concert à Courtrsl dimanche 7 
juMlet. pour lés fêtes' qut ont Ueu dans toute la 
Bstelaue à l'occasion ds la Journée Coloniale, sous 
te haut patronage d> Sa Majesté te Rot. Nos n-
ciens seront reçus à leur arrivés par une déléga
tion de l'Administration communale, par 1» Comité 
des têtes, par les sociétés de gymnastique», les 
aviateurs et la musique de ls Société Royale. 

Après avoir été déposer une gerbe de rieurs au 
Monument aux Morts, notre Harmonie sera reçue 
officleUsmeot * l'Hôtel de ville Par l'Adminls-
traUon communale et » 17 b. 30 elle donnera un 
concert sur la Grand'Place. 

MUTUELLE NADAUD. — Les Commission se sont 
réunies su siège P°ur la déslgnauoo des déléguas 
au Congres régional dé la Mutualité du Nord et 
du Pas-de-Calais, qui aura Heu à Valenciennes. le 
21 juillet. Ont été désignes -. MM. Edouard Dubois 
président ; Victor Bouvry, vice-président ; Henri 
Tavernler. Charles. Sanglas. Administrateurs ; 
Gustave Fav. secétsire dé la Comm'sslo de con
trôle. . „ 

En raison ds l'importance d> cette manifestation 
mutualiste, las Commission invitent tes membres 
de la Mutuelle Nadaud, hommes et femmes. S y 
assister nombreux. Ceu* qui désirant accompagner 
la délégation peuvent «e faire Inscrire au siège. M, 
boulevard de Strasbpurv Une réducMoo de S0 % 
est accordée par la Compagnie des Chemins de fer. 

La société s enregistré Vjepuls la dsrnlèr» assem
blée. 3» nouvelle» adhésions dont 1» pour la sec
tion des hommes et n POOT la section féminine. 
Il est rappelé que les bureaux sont ouverts tous 
les jours, de s h. à midi, de 2 h. a « b. 80 où las 
adhésions sont reçues pour les hommes. , 

NORD>TOt;R1STE. — Excursion cycllsts d'ut Jour 
S Bonsecours (Belgique), dlmancbe 7 juillet, aller 
par Touitlers. Tournai. Baruml* 

HEM 
CONSEIL MUNICIPAL. — Lé Conseil munici

pal s'est réun sous la présidenoe de M. Emile 
Delmet, maire. 

Budget du Bureau de bienfaisance. — t e 
compte administratif pour l'exercice 1938 por
tant un excédent de recettes de 23.083 fr. 90 est 
approuvé. Le budget primitif de 1926 étant de 
16.789 francs cala fait un total de recettes de 
39.872 fr. 29. M. Delerue demande qu'une som
me de 5.000 fr. soit inscrite au budget. Après in
tervention'de M. te maire et de M. Campagne, 
ce supplément non justifié n'est pas accordé. 
M. Delerue n'ayant pas obtenu satisfaction don
ne sa démission d'administrateur du Bureau r> 
bienfaisance. 

Budget additionnel. — te compte administra
tif du maire pour l'exercice 1928 portant un 
excédent de recettes de 438.107 lr. 04 est approu
vé. Sur cette somme U reste a payer 146.470 tr. 
pour les habitations a bon marché. 126.086 tr. 
pour la salie des têtes, 49.583 fr. 68 pour l'éclai-
nstje public des années 1926 et 1927. Le reliquat 
pour Ja tormation du budaet additionnel de 
192» est donc de 1130)17 tr. 36. 

Budget primUÎt de (990. — La ivateur du cen
time est de 674.75. Le budge est établi en recet
tes et dépenses a la somme de 524.046 tr. 40. 

M. le maire donne lecture d'une lettre de 
l'Union locale des syndicats ouvriers des can
tons de Lannoy et Cysoing srtltagtant te main
tien de te subvention allouée k la Bourse lu 
Travail. M. le maire donne lecture d'un arrêt 
de ita Cour des Comptes du 4 décembre 1928 fai
sant injonctions aux receveurs municipaux de 
reverser te montant des cotisaions relies h '* 
Ftdération des municipalités socialistes. La 
Cour rappelle en outre que d'après différentes 
circulaires, aucune subvention A une Bourse du 
Travail ne saurait être admise si elle n'a pas 
en vue un objet déterminé. Après discussion 
entre MM. Delerue, Laltert, Campagne et De 
Smei, M. le maire suggère l'idée que la subven
tion pourrait être inscrite sous la rubrique 
« Union locale des syndicats ouvriers ». Devant 
le maintien de la rubrique «Bourse du Travail» 

r ies socialistes, l'accord ne peut se faire et 
demande de subvention est rejetée par 16 

voix contre 7. 
Service vicinal. — Lecture est donnée du rap

port relatif a l'entretien des chemins vicinaux 
ordinaires pour l'exécution des travaux pen
dant tes années 1928-1930-1931 par vote diadju-
dication. Le rapport est approuvé ainsi que Je 
devis des prix et estimation des dépenses, ea 
dépense annuelle prévue est de 31.14* tr. 

École Pasteur. — Le Conseil sollicite de l'au
torité académique te retentissement de la qua
trième classe A l'école Pasteur en raison du 
nombre toujours croissant des élèves fréquen
tant cette école où 83 petites tilles de t an* et 
demi a 5 ans sont dans une seule otasse au 
cube d'air insuffisant. 

Services d'assistance. — Le Conseil estime 
qu'il est prudent de prévoir au budget de 1930 
des crédite supérieurs è ceux des années précé
dentes en raison de ce que le Gouvernement n 
demandé au Parlement te relèvement des cré
dits pour les services d'assistance aux vieil
lards. Vix femmes en couches et l'auflcsenta-
tion des allocations mensuelles d'allaitement 
maternel. Le Conseil a décidé de doubler es 
crédits. Le crédit pour tes dépenses d'assistan.Te 
médicale gratuite est porté a 24-079 lr. en aug
mentation de 2.199 fr. sur l'année précédente. 

Demandes d'assistance. — r es demandes 
I d'assistance aux vieillards et aUocattoas mili-
1 tairas sont edofitts* 

DU CONSTRUCTEUR A L'ACHETEUR 
200 machines chine ou pienpin. dont 50 modèles 
(avec volant. 155 fr., avec moteur 465 fr.). tor-
deuses la plus grande largeur. 100 fr., garantie 
5 ans : I. OLIVIER BRASSART. 166, me de 
Paris, TOURCOING (prés la Gare des Francs). 

On porte a domicile (gratuitement). 

MAROtKS 
L'Administration munlcispale informe le pu

blic que te marché du lundi et du jeudi se 
tiendra sur le Pourtour de la place do la Vic
toire, a partir du 6 juillet et pour toute la du
ré» de la foire annuelle. 

Postes complète de haut rendement et toutes 

T A >« tes pièces détachées RAJMO-
, O T • ETMA, 79, rue du Haze,Tourcoing 

LE MOUVEMENT DE LA CAISSE 
D'ÉPARGNE 

Ls mouvement de la Caisse d'épargne de Tour
coing a été durant la période du 1S au ZJ Juin : 

Tourcoing : 823 versements, 907.701 fr. ; rem
boursements, «45, 983.0*0 fr. 18. — Blanc-Seau : 
eo vers.. 44.316 fr. : 10 vers.. 90.443 fr. 7a — 
Halluln : «3 vers.. 57.TB5 fr. : 10 remb., 52.9*7 fr.98. 
— Llnsslle» i 17 vers., 2*865 fr. : 15 rembours.. 
49.452 fr. 42. — Roncq : 45 vers., 50.935 tr. ; 2 remb-
3.500 fr. — Bondnes : 4 vers.. tSO fr. ; ï remb., 
9.50 fr. — Bousbecques : 13 vers.. 7.715 fr. ; 7 
remb.. 2.517 fr. 80. — Nsuvme : 23 vers., I«.4t» fr.; 
1 remb. t.890 fr. Total : MHS vers, 1 171.701 nv j 
493 remb.. i.i3S.29i tr. te. 

joctéfrés «fr comité 
CHORALE DO HONTENOY. — Nous apprenons 

au'll est grandement question ds reformer l'an-
cienne chorale du Fontenoy. qui sut Jadis son 
heurs de célébrité. Les anciens sociétaires et ceux 
qui voudraient en taire partie, sont invités à as
sister a la réunion «roi aura ueu jeudi à 19 h. 30 
cbei M. Orvasoc K&bSJd. coins des rues Archl-
méde et la Lys. M. Emile Mercier exposera le bot 
et les nouveaux statuts. 

AMIS DD BRUN-PAIN. — Las Amis du Brun-
Pain iiisausMiil uns excursion en autocar sur Os-
tende dlmancbe 98 Juillet. La population du quar
tier est Invitée & participer à es voyagé dont le 
cet est de 15 fr. Itinéraire et départ plac* ste-»Jiii<-. 
Menin, vpres, arrêt visite du monument de la 
Porte de Menin. Boseixighe. Luzerne, otxmude, Os-
tende. Les inscriptions sont reçues Café Florent 
Depoorter. 930, rue da Brun-pain, ou eues Al
phonse Hardy, 78. rue d'Anor. la départ aura Ueu 
A 8 b. 30. 

AMICALES RUES NEOVE ET DRAGON. — La 
commission organisa pour le dimanche 21 JnUlat 
une excursion au Mont ds l'Enclus en auto-car. 
Les parants et amis y sont cordialement Invités. 
ls coût du voyage est fixé A 10 francs. Aucun ban
quet n'étant organisé, on est prié de se munir ds 
précautions. 

CERCLE ORPHEONIQUB • L'AMITIE DO BLANC-
SEAU ». — Ls Comité informe les personnes dési
reuses d'acompagner ls Cercla dans son excursion 
des 98. 37 st 98 Juillet à Bruxelles, qu'il vient d'ob
tenir ds la Direction de l'Hôtel du Phare, de pro
longer tusqu'an 14 Juillet inclus la délai pour les 
inscriptions. 

Las adhésions nouvelles seront reçues au local 
• Café L'Hermltte ». 345, rue da Congo, où tous les 
renseignements seront donnés. Des instructions 
pour cette sortie ainsi que pour celles d'Ostende 
seront données à la répétition de samedi 8 Jullelt, 
5 90 h. 15. 

COMBATTANTS BELGES. — Ls réunion de Com
mission aura lieu aujourd'hui Jeudi, à 19 b. so, 
an nouveau local de la section, rue d'AusterlItz sa 

ORPHEON TOURQCENNOIS. — Répétition ce selr 
6 so heures. 

UNION DES ARTISTES. — Croup. Lyrlqus at 
Théâtral. — C* soir Jeudi, à ta usunu. rénétioon 

CHIFFRES D'AFFAIRES. _ U perception du 
2e trimestre 1929 aura lieu à la Mairie : du 
N« 1 a 150 le 5 juillet, de 9 A 11 heures ; du 
N* loi à 300 le 6 Juillet, de 9 A 11 heures. Se 
présenter avec la fcuule. 

CAISSE D'EPARGNE. — Séance du 80 Juin : 
24 versements dont 3 nouveaux pour 36.700 fr.: 
a remobursements dont 1 soldé pour 41.301 (r.02 

NEUVILLE ËlN-PËKKAlft 
GRANDE FÊTE LAÏQUE, N. L'Amicale laïque 

des anciena élèves organise sa fêle annuelle au 
profit de ses œuvres dimanche 7 Juillet, école 
des garçons, rue d'Halluin. 

Dans la matinée ooncours de pinsons, 50 fr 
de prix, carrousel à vélos. 50 lr. ; tir a l'art»> 
lète, 50 lr. ; tir 4 la carabine, tir surprise. 
100 fr. 

Dans l'après-midi, grand cortège par la So
ciété cycliste 1' « Etoile Neuvilloise », les en
fants des écoles, l'Harmonie municipale de Neu
ville, tes fifres scolaires de Tourcoinfï, Fémi-
na Club de Neuville, l'Harmonie municipale 
de Roncq, la Société de gymnastique « La Neu
villoise », délégations des amicales laïques do 
Tourcoing et ses cantons. 

Concert par l'Harmonie municipale de Neu
ville, tes fifres scolaires de Tourcolnf?, l'Har
monie municipale de Roncq, productions gym
niques par la Société de trvranastlque • La Neu-
vilkiise », match de basket-bail, ballet exécuté 
par Femina Club de Neuville. A 20 h., grand bai 
par l'orchestre Union Franco-Belge. Illumina
tions. 

Intermèdes par Louis Verroest, diseur fantai
siste tourquennois et Marceau Leveugle, comique 
militaire tourquennois. 

Grande foire aux plaisir toute le durée de 
la fête. Entrée. 1 fr., tes billets sont valables 
pour toute la journée et tiennent lieu de billets 
de tombola. 

BONDUES 
ANCIENS COMBATTANTS. — La réunion 

générale aura lieu dlmancbe 7 juillet, a 17 b.., 
au siège : Café Candaele. 

RONCQ 
LA FÊTE DU QUARTIER DE LA RUE DB 

BOUSBECQUES. — EUe aura lieu les 6. 7 et 8 
juillet. La fête débutera samedi soir par une 
brillante retraite aux flambeaux. 

Le dimanche 7 juillet, matin, Jeux divers et 
concert-apéritif. 

L'après-midi dans tes cafés du quartier, grand 
Jeux de dés avec nombreux lots : jeu de trou-
madame ; course A sac ; attractions diverses l 
concerts. Le soir, bal populaire. 

Lundi 8 juillet, a 19 b., concert. 
RÉCEPTION DES GYMNASTES. — L'adminis

tration municipale a reçu a la Mairie mardi, a 
20 heures, la Société de gymnastique • La 
Jeanne d'Arc de Roncq • qui a emporté au con
cours de Pérencbies, plusieurs prix. 

M. Jules Cornard, maire, félicité chefs et (rym-
nastes. La Philharmonie Roincquoise prêtait son 
gracieux concours a cette cérémonie. 

De nombreuses gerbes de fleurs furent offertes 
aux chefs de la société. 

Un vin d'honneur clôtura cette petite fête. 
< BARNUM HARMONIE ». — Aujourd'hui 

jeudi, répétition a M heures. 
CAISSE D'ÉPARGNE. — Séance du 30 juin 

21 versements pour 13.114 fr. : 2 rembourse
ments dont 1 soldé pour 17.962 fr. 25. 

MOUVAUX 
CARROUSEL ATTELE. — C'est dimanche 

7 juillet qu'aura lieu, rue des Poilus, a 15 h., 
le grand carrousel attelé doté de 800 francs 
de prix au profit des œuvres de bienfaisance. 
Le rassemblement des voitures pour le cor
tège se fera rue de Roubaix, angle du bou
levard ,de la Marne, à 15 heures ; la Musique 
Municipale prêtera son concours. 

SPOBTS ET JEUX !l 
FOOTBALL 

A TOURCOING. — Union Sportive Tour-
quennoise. — Tournoi do Sixte: — Ce tournoi 
commencera dans la seconde quinzaine ds 
juillet. Les inscriptions sont reçues dès main
tenant sur les feuilles déposées a cet effet au 
terrain. I ** 

La clôture des inscriptions pour le tournoi 
de manille est fixée au jeudi 3 Juillet 

SPORTING CLUB WATTRELOSJE.M. — 
Réunion de commtesion aujourd'hui, à 8 lu» 
Chez M. Cousin, Vieille Place. ^ 

fitsKET-B/itr; 
^fS? F ^ 1 ^ ARCH1MEDE DE RODBAIJL 
7Z„. &•*•*..** ^v80- entranement obligatoire pour 
*?»*f te section Jusqu a 20 h. 30. Aprèî l'entriuji-
d? l^Étolsf * • ^"""O" a a n s te salle des fêtas 

Ti H 
A TOURCOING. — Fédération des Sociétés 

d'Anciens Militaires. — Les concours de tir, 
d entraînement auront lieu exceptionnelle. m e . n L p o

J
u r „ l e . m o l s d^ Juillet, les dimanene» 

7 et 21 de 9 h. à midi et demi, au stand des 
i Amicales, 57, rue du Haze. 

La Fête Nationale tombant cette année lai 
dimanche, U n'y aara pas de séance ce jour-
là, pour permettre aux sociétaires d'assister 
au cortège du 14 Juillet. 

Cr-MAr^srfQPS! 
A ROUBAIX. — La Roubaisienne. — En vue 

du concours de Lille, les répétitions poun 
les adultes auront lieu cette semaine mir. 
credl. jeudi et vendredi. , - Les adultes el 
pupilles qui ont des effets a changer ou qui 
pont pas encore reçu d'effets doivent venir 
Jeudi au local, a 19 h., pour en recevoir. -4 
Les pupilles participeront au défilé du dlman, 
che 7 iuiUX à Lille. Des instructions leui 

seront données Jeudi soir. 

i^J^J^VmS ' DEROUBAK - Lundi S fut» 
let et a 19 heures, réunion générale et oblteatobM 
pour tous lés membres de te Société. "•»""»• 

A ROUBAIX. — Osnosurs Su M lulllet — A l'oc
casion du 14 Juillet, la municipalité organise un 
concours doté de 500 francs de prix qui aura lten 
«ntre les ponts da la Vigne et Ampère Ce concouï, 
comportera deux séries d'une demi-heure. La nre-
^J?J? L a u n o m i , r e ' "n PO»1" par poisson et un 
poîison 8 r a m m e : u deuxième au plus aros 

«.L1^îcriPu5n *» , M * » partir «u 8 Juillet ches 
M. Désiré Devainne 237, Grands-Rua. Distribution 
dea prix chez Désiré Devalnne. 887. Grande-Rus. 

CYNOPHrr ut 
A TOURCOING. — Démonstration annuelle 

du Club a Les Audacieux ». _ C'est dimanche 
7 Juillet, de 14 h. à 20 h., que le Club « Les 
Audacieux » organise sur son terrain chez 
M. Scalbert, rue de la CrolxRouge, 225 a Tour, 
coing, sa démonstration annuelle da chiens ds 
défense. 

La participation des meilleurs chiens de la 
région est assurée. En effet, les sujets classés 
1er et 2e au championnat de France figure
ront parmi les concurrents. 

C O L O M B O P H I L I E 
A ROUBAIX. — Salnt-Just. par l'Union Mu

tuelle, chez M. Ghesquier, rue de Denain, 1.08» 
pigeons lAchés A « h. 55 par M. Perche.. — 
1er. Boatchout ; Desrousseaux ; Dujardin j 
Derrevaux ; Duboquet ; Dubosquelle ; Minne j 
Nanquet ; Halliez ; Duret ; Berte ; Debaby s 
Decottignies ; Cartier ; Desbonnets ; Chantrai» 
ne ; Dautet : Delhoute ; Santré I Farvacque ; 
Bonneau ; Destoop ; Bréda ; Canniau ; Fran. 

Siet ; Vanhouters ; Barbieux : Vercruysse ; 
cman ; Herman ; Delanghe ; Lampe ; Her. 

man ; Favergue ; Favergue ; Derrevaux ; De» 
bruyne ; Vanlaecke ; Dewitte ; Wagnon s 
Quint. 

Lepremier pigeon à 9 li. 28'37" : mètres 
141.939 : vitesse 983 m. 96. — Le dernier a 
9 h. 49'58" ; met., 142.241J : vit. 813 m. 94, 
Distribution des prix mercredi à 7 h. 30. 

A CROIX. — Saint-Just, organisé par Contre 
et Avenir. c*hez M. Clairbots. 566 pigeons lâchés 
& 7 heures par M. Burlin. 1. DelleUe. Danton, 
Mulliez, Capoen. Vanbas'elnere. Gossens, Lepers-
Debeir. Vandenberche, Dont n fils, Roussel, Ver-
bert, Ftévet, Lesur, Vannost. Brissac, Vanaver» 
becke, Vandenberghe, Delaholte, Méres«e, Van, 
denberghe, Desobry. Cartier, Renart, Plouquet, 
Devos. Mulliez, Caucheteux, Vannost, Vansey. 
mortier. Mulhez, Leconte, Moermnn, Delbart, 
Meurisse, Vandenbrouckel, Hoty, Méresse. Le 
premier à 9 h. 28' 26" ; met., 139.789 : vit, 
941.78. Le dernier, a 9 h. 50' 23" ; met.. 139.848; 
vit. 820.79. 

Jeunes. — 177 pigeons làcht'S è 7 h. 15 : Roty, 
Debeir, Dellette, Follet, Mervhiez, Botidry, Le» 
conte, Bertin, Florino, Kinien, vandebogard, 
Liagre. Vanbaslelaere. Delnaisse. Vorbert, Ver-
bert, Vandenberglie. Merlin. Holrnarth, Collyn, 
Dubus. Leconte, Bouttemy. Plouquet, Slurtewa-
gen, Berlin, aneslande. Marquillv. Plouquet, 
Surmoot,. Verbert, Merlin. Le premier a 9 h. 
46' 27" ; met., 138.997 ; vit.. 917.75. Le dernier 
à 10 h. 21' 53" : met., 141.672 : vit.. 758.54. 

A TOURCOING. — Ctermont. offert par 
l'Entente Colombophile Tourquennois^, la 

30 Juin ; 584 pigeons lâchés 6 h. 35, M. Lepers: 
VIEUX. — 1. H. Coussens : 2. Honoré, Des

rousseaux, Demerdt A., Dufermont V., Cor. 
neillie J., Deconinck G., Vanpouck J.. Demerdt 
A., 10. Vanpouck Vercant F., Wlllemyns A., 
Vercant F., Ferller J., Dsssonville. Delberghe, 
Bonduel J., Masurel J.. Honoré V., 20. Van-
gheàdaele. Costeur, M^lescamps, Vanghes-
daele, Deleplaee, Descamps, Brisac. Honoré, 
Marécaux, Motte, 30. Demeulemester J., MU. 
lescamps Lecoutre (32 et 33), Vandenheede, 
Bevernage, Dusolller, Delplanque, Ferller, 
Vandevene. 40. Tonnel. — Le fer pigeon e 
9 h 19' 17" distance 160150. vitesse 974,80; 
le dernier à 9 h. 56' 17". distance 158 Tii. 

JEISNES. — 312 pigeons lâchés à « h. 33 par 
M. Lepers. — 1. Verkaem<-.t J.. Vandevene, 
Gadeyne C, Llé+ar, ..induel. Belearj, Dslrue, 
Veye B., Gadeyne. Catteau. Boungoit, Delrue, 
Cornard. Verkaemst. Ooussens A , Minet, Cor. 
nard, Goemare, Wultaert. Fontaine. Lesur. Bon, 
duel Vandaele, Muret .Delrue, Hubaut, Milles-
camps, Deloof. Martin. Dumortier. Martin, 
Faye, Beert, Martin. Semyn. Landsheer, Cos
teur, Van Gesdaele A.. Martin, Cornard. 1 Pi
geon à 9b. 20' 48". Distance 158.836 : vitesse 
957.97. Le dernier a 10 h. 27'1T'. Distance : 
158.811. 

Angerviile offert le 30 Juin, par l'Entente «a» 
lombophile tounruennoise. 764 pigeons lâchés * 
a 8 h. 35 par M. Demeere. 

1. Slon R-. Morel. Baert. Cornillie, Thteuw, 
Dupont. Bouksert. Boukeert. Dassonvllle, ha* 
coutre. Morel. Lecoutre. Morel. D«s*mv!!le. Da« 
werdt. Bataille. PoHet. Slon. R., Paolo .Gronier, 
Vandevenne. Weloomme, Masurel, Bonduel. Pa-
CJ, Leconte. 27 et 28. Verschaeve. Vanatwerpen, 
30. P. Slon, Debucquoy, Castel, Masurel, Fer* 
mont, Gnesquière, Duchatelet, Florin, Ver-
meulen, Denauw, 40. Decocq. — Le premUr 
pigeon à 14 h. 0T 33". distance 279 401. Vit, 
340 m. 15 : le dernier a 18 h. 43' 09. dtst. «71 SU, 

MUSIQUE MUNICIPALE. — Réunion au sièa 
è l'Harmonie, rue de. Lille* jeudi 4 Juillet. A 2 
heurs*. 

Les/Spectacles à Lille 
AUJOURD'HUI JEUDI 

Alhamkra. — 15 bu, *9 h. 30. Ce que femme vas*. 
Pamllls. — '-1 b.. 30 h 30 La Grande Passion. 

,.l osants. _ 17 h , so n. 30, La Dame aux Cansitee 

tuivan.es

